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.=K lsÍu - 2

fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

	     		  ;=fkys .=Kk j.=j f.dvk`.uq'

				  

1 « 3 = 3
tla jrla ;=k ;=khs'

3 +3  	= 6
2 « 3 	= 6
fojrla ;=k yhhs'

3+3+3 = 9
3 « 3 = 9
;=ka jrla ;=k kjhhs'

3+3+3+3 = 12
4 « 3 = 12
y;r jrla ;=k fod<yhs'

3+3+3+3+3= 15
5 « 3 = 15
mia jrla ;=k myf<djhs'

3+3+3+3+3+3 = 18
6 « 3 = 18
yh jrla ;=k oywghs'

3+3+3+3+3+3+3 = 21
7 « 3 = 21
y;a jrla ;=k úis tlhs'

3+3+3+3+3+3+3+3 = 24
8 « 3 = 24
wg jrla ;=k úis y;rhs'

3+3+3+3+3+3+3+3+3 = 27
9 « 3 = 27
kj jrla ;=k úis y;hs'

3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 = 30
10 « 3 = 30
oy jrla ;=k ;syhs'
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

1 	 ysia;eka mqrjkak'

(1) 	 1    «    3	 =	

(2) 	 2    «    3	 =	

(3) 	       «    3	 =        9

(4) 	 4   «    	 =       12

(5) 	 5     «  3	 =	     

............

............

............

......

......

(6) 	       «   3	 =       18

(7) 	 7    «  		 =       21

(8) 	       «   3	 =	     

(9) 	 9    «   3	 =	

(10) 	       «  		 =       30

............

............

......

......

......

...... ......

2 	 ;=fkys .=Kk j.=j weiqfrka ysia fldgqjg .e<fmk 

ixLHdj ,shkak'

(1) 	        «     3 	 =   12

(2) 	 7     «    	 =   21

(3) 	        «   	 =   3

(4) 	        «     3  	 =   15

(5) 	 2     «    	 =   6

(6) 	        «   3 	 =   18

(7) 	 8     «   3  	 =   

(8) 	        «   	 =   30

(9) 	        «   3  	 =   27

(10) 	        «    	 =   9

3 	 ysia fldgq mqrjkak'

 2 6 4 1 3

3 12

 5 7 10 8 9

3 15
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.=K lsÍu - 2

fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

 

y;frys .=Kk j.=j f.dvk`.uq'

				  

1 « 4 = 4
tla jrla y;r y;rhs'

4 + 4  	= 8
2 « 4 	= 8
fojrla y;r wghs'

4 + 4 + 4 = 12
3 « 4 = 12
;=ka jrla y;r fod<yhs'

4 + 4 + 4 + 4 = 16
4 « 4 = 16
y;r jrla y;r oyihhs'

4 + 4 + 4 + 4 + 4= 20
5 « 4 = 20
mia jrla y;r úiaihs'

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 24
6 « 4 = 24
yh jrla y;r úis y;rhs'

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 28
7 « 4 = 28
y;a jrla y;r úis wghs'

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 32
8 « 4 = 32
wg jrla y;r ;sia folhs'

4 + 4 + 4 +  4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 36
9 « 4 = 36
kj jrla y;r ;sia yhhs'

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 40
10 « 4 = 40
oy jrla y;r y;<syhs'
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

4 	 y;frys .=Kk j.=j weiqfrka ysia;eka mqrjkak'

(1) 	 1    «    	 =	 4	

(2) 	 2    «    4	 =	

(3) 	       «    4	 =        12

(4) 	       «    	 =      	 16

(5) 	       «  	4	 =	 20	     

............

......

............

......

...... (6) 	 6    «   4	 =       

(7) 	 7    «  		 =        	28

(8) 	       «   4	 =	 32	     

(9) 	 9    «   4	 =	

(10) 	       «  		 =        40

............

............

......

......

...... ......

5 	 y;frys .=Kk j.=j weiqfrka ysia ;eka mqrjkak'

 3 6 4 5 2 10 9 7 1 8

4 ....... ....... 16 ....... ....... ....... ....... 28 ....... .......

6 	 ysia ;ekg .e<fmk ixLHdj ,shkak'				 

28

10 4

6

5

8

20

12

36
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....

....
....

....

....

....
....

« 4


